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Question 1

LOT1

This is not a server that we can order from a vendor; itis a
configuration of a computer or a graphical workstation. The
motherboard points to the Asus ROG Maximus Z790 Formula.
Additionally, (unless something new has been released that we are
not yet aware of) 48 GB memory modules do not exist; they
typically come in 8-16-32-64 GB options.

All'in all, this is not a server but rather a custom-built computer,
and it will now be necessary to find all the components exactly as
specified, which will not be easy. For instance, the motherboard is
very expensive and is usually sold in packs of 10, and I’'m not even
sure if it can be obtained. Is there an alternative solution?

So, the question is: are we talking about 2 servers, or 2 custom-
built computers? Because as written, it seems to be the latter.

Regarding the UPS, | believe that online models, especially those
of this size, do not have Schuko plugs. We will double-check with
the vendors, but we are fairly certain.

Answer 1

We are requesting two computers with specific components. In LOT 1,
we are defining the system components, whereas in LOT 4 and LOT 5,
we are specifying the graphics cards and power supplies for these
computers, respectively.

Together, LOT 1, 4, and 5 explain the full configuration of the
computers.

If you cannot build a configuration with the recommended components,
please propose alternatives of a similar price range and performance.

Question 2

LOT 2
Is an operating system required here or not? This seems to
resemble a Lenovo Yoga.

Answer 2

No operating system is needed. It is possible to propose any laptop that
includes the recommended components or components that are similar
in price and performance.

Question 3

LOT 3
This looks like an Asus; we will check.

Answer 3

You can propose any monitor that includes the recommended
components or components similar in price and performance.

Question 4

LOT 4
Is this graphics card intended for the computers mentioned in the
first item?

Answer 4

Yes, these are needed for the configuration in LOT 1.

Question 5

LOT5
What are these power supplies for? Are they for the computers in
the first item?

Answer 5

Yes, these are needed for the configuration in LOT 1.




